

Газета для обучающихся начальной школы, педагогов и родителей ЛГ МАОУ «Гимназия №6» г.Лангепас

Веселые каникулы в пришколь-
ном лагере. *Фоторепортаж.*

С.1

В мире увлечений и достижений.
Ребята о своих интересах.

С.2-3

Умники и умницы нашей
гимназии.

С.4

Пришкольный лагерь «Витамин успеха»!



Мои победы и успехи



меня? Это положительные результаты моей деятельности, то есть маленькие победы, успехи. Сегодня я хочу рассказать о них.

Мои маленькие победы начались еще в детском саду. Именно там я впервые стала участником интеллектуального

К а - марафона «Умники и умницы», каждый из нас имеет мечту и к чему-то стремится. У меня есть ряд своих достижений и стремлений. Что такое достижение для меня? Это положительные результаты моей деятельности, то есть маленькие победы, успехи. Сегодня я хочу рассказать о них. Мои маленькие победы начались еще в детском саду. Именно там я впервые стала участником интеллектуального

конкурса юных экологов, победителем конкурса чтецов, лауреатом гран-при городского фестиваля «Лангепасская капель». Сейчас я уже ученица третьего класса, и мое портфолио моих достижений постоянно пополняется. С первого класса я участвую в различных конкурсах и олимпиадах не только школьного, но и всероссийского масштаба. Это и «Русский медвежонок», и «Кенгуру», и «Гелиантус», и другие. Неоднократно я занимала призовые места и была награждена грамотами и дипломами, которые хранятся у меня в отдельной папке. Среди всех этих дипломов и грамот особое место занимает диплом лауреата имен-

ной премии ООО «Лукойл-Западная Сибирь» за отличную учебу и примерное поведение. Конечно, главные мои достижения находятся в сфере обучения, но есть и те достижения, которые не относятся к учебе. В мае прошлого года я стала победителем городского конкурса «Мы памяти этой верны» в номинации «Фотоколлаж». Эта победа стала для меня очень значимой, так как это не просто победа, это память о моем прадедушке.

Несомненно, я буду продолжать участвовать во всех мероприятиях и конкурсах, ведь это не только проверка моих способностей, но и очень увлекательное занятие.

Волкова Лиза 3 «Б»



В мире моих увлечений



Я читаю и играю в футбол. Мое самое любимое занятие – шахматы. Я посещаю клуб этой игры ежедневно. По вечерам мы часто играем все вместе с мамой и папой. Шахматы – очень интересная настольная игра, и я считаю ее лучшей. Она делает меня умнее и помогает мне решать математические задачи. В нашем городе проводятся шахматные турниры, я участвую в них и получаю призы. А недавно я ездил в Нижний Тагил на всероссийский детско-юношеский турнир и получил диплом участника и медаль. Благодаря этому увлечению, у меня появились новые друзья. Мама говорит, что игра в шахматы закаляет мой характер. Ведь бывают не только победы, но и поражения, которые я учусь стойко переносить.

Шашков Иван 1 «Г»



Каждый человек имеет какой-то талант, но все его могут раскрыть. И для этого нужно развивать свои способности в разных направлениях. Мне с детства нравилось рисовать, но позже я заметил, что лучшие у меня получаются срисовывания.

Я Меня увлекает карта мира, я учусь в первом классе. У меня много увлечений. В свободное время я люблю читать и играть в футбол. Мое самое любимое занятие – шахматы. Я посещаю клуб этой игры ежедневно. По вечерам мы часто играем все вместе с мамой и папой. Шахматы – очень интересная настольная игра, и я считаю ее лучшей. Она делает меня умнее и помогает мне решать математические задачи. В нашем городе проводятся шахматные турниры, я участвую в них и получаю призы. А недавно я ездил в Нижний Тагил на всероссийский детско-юношеский турнир и получил диплом участника и медаль. Благодаря этому увлечению, у меня появились новые друзья. Мама говорит, что игра в шахматы закаляет мой характер. Ведь бывают не только победы, но и поражения, которые я учусь стойко переносить.

Жангужин Нурсултан 1 «А»



Эта игра очень увлекает, незаметно переставляешь фигуры, и проходят часы. Я научился правильно думать на несколько шагов вперед. У меня есть грамота за третье место в шахматном турнире, посвященном дню образования гимназий и лицеев среди обучающихся первых классов нашей гимназии.

Джалилов Шероз 1 «А»



В моей жизни важное место занимают физкультура и спорт. Они помогают мне быть здоровым, сильным и выносливым, воспитывают характер, силу воли и умение добиваться цели.

Я уже умею плавать, кататься

на коньках, лыжах и сноуборде, учусь играть в теннис. Самое большое моё достижение в спорте – получение серебряного знака отличия ГТО. Я много тренировался, готовился к сдаче нормативов. Испытаний было немало – бег, отжимания, прыжки и многое другое. Пришлось потрудиться, но я успешно справился с трудностями.

Я продолжаю заниматься спортом и впереди у меня еще немало достижений и высоких результатов. Очень хочу научиться отлично играть в теннис и стать победителем турниров Большого шлема.

Чечуха Максим 1 «Б»



Сегодня я хочу рассказать о своих достижениях. В прошлом году я прошел в 1 класс. Мне нравится ходить в школу. Я научился читать, писать и считать. Я больше не стесняюсь выступать перед большим количеством людей. И в этом помогла моя учительница. Я участвую во всех классных мероприятиях, читаю стихи, пою песни и танцую. Еще я занимаюсь в секции дзюдо. Я стал активнее развиваться в этом виде спорта. Я надеюсь никогда не останавливаться на достигнутом, всегда шагать только вперед.

Фомин Виталий 1 «А»





ма. А еще я научилась плавать в бассейне, туда мы ходим вместе с классом. Я люблю играть, бегать, танцевать, гулять, задавать вопросы, читать вместе с мамой книги. Моя самая любимая книга Ю. Караман «Книжный шкаф леди».

Кроме школы я еще хожу танцевать в ансамбль «Грация». Нашего преподавателя зовут Марина Вячеславовна. Она уже 25 лет учит детей танцевать и выступать на сцене. Мы каждый раз надеваем разные костюмы. Мне очень нравится выступать, только я немного волнуюсь, когда выхожу на сцену.

Я люблю играть в шахматы. Сначала занималась в садике в кружке, а потом родители записали меня на секцию во Дворце спорта. Недавно я заняла первое место на турнире и получила диплом и сладкий подарок. Еще мы ездили в Ханты-Мансийск на окружной турнир. Там есть шахматный дворец! Дети с разных городов приехали, чтобы показать свои умения. Самые сильные получили кубок и медали.

Еще я люблю красиво читать стихотворения. В садике я обожала выступать на всех утренниках, участвовать в театральных постановках, рассказывать стихи, петь песни. Мне нравится, когда меня слушают. Прошлой весной я принимала участие во Всероссийском конкурсе научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Литературная Россия», я рассказывала стихотворение про Югу и получила диплом победи-

теля I степени. Также стала лауреатом конкурса «Стихи друзей. Мне очень нравятся «Лангепасская капля». В школе у нас тоже бывают концерты и конкурсы. Я заняла первое место в школьном конкурсе читать и писать рассказы, а также второе место в конкурсе рисунков. Я очень люблю рисовать гуашью. Дома у меня одна стена увешана моими рисунками. Также мне нравится придумывать одежду из разных материалов для моих кукол. Когда я вырасту, хочу стать модельером для кукол.

В выходные я люблю кататься на коньках, на лыжах, с горки и ходить в баню и бассейн. В свободное время я люблю смотреть мультфильмы, познавательные видео про разные страны, и детское шоу «Лучшие всех». Моя мама говорит, что каждый ребенок для своих родителей самый лучший! А для меня лучшие всех - мои мама и папа! В будущем я мечтаю быть блоггером, ездить по разным странам, и чтобы все люди на планете были счастливы!

Ханова Диляра I «В»



Меня зовут Злата. У меня много увлечений. Я люблю рисовать. Мои работы представлены в художественной школе, в музее

на выставке. С трех лет я занимаюсь в школе искусств хореографией. С коллективом «Жемчужина» мы участвуем в городских, региональных конкурсах. У меня в копилке портфолио дипломы, грамоты, гранпри, кубки лауреата разной степени. В этом году я ездила на международный конкурс в Петербург, привезла кубок лауреата 3 степени, прошла профес-

сиональные мастер-классы в области актерского мастерства и хореографии, получила по окончании сертификат.

Я учусь в школе «CLEVER school», в ней я изучаю английский язык, мне он очень нравится. Скоро я буду сдавать экзамены разных уровней для получения международных сертификатов. Это мне пригодится в будущей профессии. Еще думаю начать изучать второй язык.

Сейчас я участвую в долгосрочном проекте. Там я обрету навыки актерского мастерства, разных направлений танцев, съемки клипов и фотосессий. Я много учусь, знакомлюсь с новыми людьми, мы получаем новые эмоции, обмениваясь практикой. Мне в этой жизни всё интересно! Быть увлеченным человеком здорово!

Зиновьева Злата 2 «А»

Меня зовут Кирилл. На протяжении двух лет я занимаюсь в спортивной секции по тяжелой атлетике. За это время я достиг хороших результатов, как в спорте, так и в учёбе. Хочется отметить, что знания – очень нужная вещь! И если мы учимся хорошо, значит можем еще лучше. В спорте все немного по-другому. Бывают взлёты и падения. На сегодняшний день я придерживаюсь слов одного индийского политического деятеля Махатма Ганди: «Сила исходит не из физической выносливости, она исходит из непоколебимой воли».

Карнаухов Кирилл 3 «А»



Умники и умницы нашей гимназии!



Каждый из нас мечтает о чем-то и будь в этой жизни. Вот и я, придя на ознакомительную экскурсию с классом в ЦДО «Радуга», попала в Мир красоты. В этом центре работают мастера своего дела, которые своим творчеством завораживают нас. Особенно заинтересовалась я «Салоном Барби», под руководством Натальи Евгеньевны Пазухи. Там я познакомилась с ее коллекцией одежды для кукол. В первом классе было сложно учиться шить и кроить, но ведь ничто в этом мире не дается нам так легко и просто, как на самом деле хотелось бы. Мы всегда задумываемся о славе, которую мы получим после достижения своей цели и конечно, каждый хочет быть признанным и оцененным по справедливости в любом конкурсе.

За четыре года я со своим педагогом приняла участие во многих конкурсах, где получила большое количество грамот и дипломов разной степени за мои достижения. Самую первую грамоту за первое место я получила в конкурсе-выставке творческих работ «В лесу родилась елочка», это был толчок к дальнейшим достижениям.

Этот год в «Салоне Барби» у меня последний. Я благодарна своему педагогу за ее мастерст-

во и добрую атмосферу во время занятий, за терпение и поддержку в творческих начинаниях.

Гетьман Станислава 4 «В»

Каждый человек талантливый. Кто-то красиво рисует или хорошо поет, а некоторых достигают высоких результатов в спорте. В 4 года родители отдали меня на танцы в ЦДО «Радуга». Уже через год мы начали выступать. Мы с нашим хореографическим коллективом участвуем в различных конкурсах и уже не раз были в других городах. Мы выступали в Мегроне, Сургуте и даже Санкт-Петербурге. Наш образцовый ансамбль «Жемчужина» завоевывал на конкурсах дипломы разной степени. Это общая заслуга!

Второй год я занимаюсь в музыкальной школе. Я играю на аккордеоне и уже участвовала в конкурсах, занимая призовые места. В прошлом году я начала учиться играть еще на одном инструменте – фортепиано, и надеюсь, что и тут добьюсь хороших результатов. Я готова



упорно трудиться и усердно заниматься.

Буч Милена 2 «В»



Меня зовут Кира. В этом году меня выбрали губернатором класса. Для меня очень важен спорт, вот уже четвертый год посещаю отделение по спортивной

акробатике, а недавно была участницей соревнований Федерального уральского округа, проходивших в городе Лангепас.

Желание заниматься спортом у меня никогда не угасало, а качества, приобретаемые на тренировках - стремление и воля к победе, помогают и в школьной жизни. Я учусь на 4 и 5.

Уже в детском саду я знала, кем хочу стать - это учитель физкультуры, ведь в детском саду, став участником Городской спартакиады среди детей муниципальных автономных дошкольных учреждений в составе команды «Ракета», заняла 1 место в личном первенстве в упражнении «Подтягивание из виса лежа на низкой перекладине». А в школе все мои спортивные достижения привели меня к сдаче ГТО на золотой значок!

Папчихина Кира
2 «Б»

